

**A Balatonszentgyörgyi Dobó István Általános Iskola tanára,  
Simonné Cser Borbála Ibolya szakmai életútja  
aki a Siófoki Tankerületi Központ szakmai munka elismerését kapta 2021-ben**

**Simonné Cser Borbála Ibolya tanítónő**, 2017-től alsó tagozatos munkaközösségvezető, nevelőtestületünk meghatározó és megbecsült tagja. Szakmai felkészültsége és lelkesedése példamutató, sikeresen dolgozik együtt kollégáival, akik elismerik szaktudását, követendő példának tekintik szakmai-pedagógiai munkáját. A programok lebonyolításában, a napi feladatok megszervezésében remek összhangot alakított ki munkatársaival, hasznos tapasztalatait szívesen megosztja.

2004 szeptemberében friss diplomásként, pályakezdőként került egykori iskolájába, jelenlegi munkahelyére a Balatonszentgyörgyi Dobó István Általános Iskolába, pedagógusként. A kezdeti években sok osztályfőnöki és tanítói tapasztalattal gyarapodott. Gyermekvállalás után 2015-től az alsó tagozatban egyre fontosabb feladatokat látott el és szakmai tudását is egyre jobban elmélyítette. A megújuló, változó pedagógiai újításokat mindig, még a GYED-en töltött évek alatt is követte, sokféle továbbképzésen vett részt annak érdekében, hogy tudásával hatékonyabban segítse kollégáit, oktassa, nevelje tanítványait.

2017-ben alsós munkaközösség-vezető lett, iskolánk alsó tagozatának minden rezdülését, minden apró részletét ismeri. A tanító kollégák elhivatottsága és kiváló együttműködése nagyon motiválja. Szakmai tudását, minden kolléga elismeri. Évek óta képviseli az alsó tagozatot a Fenntarthatóság Témahét pedagógusképzésein és a szervezési feladatokat is elvégzi. Minden alsós rendezvény és kulturális tevékenység szervezői feladatát örömmel vállalja. A tavalyi tanévben saját rendezésű színdarabot is betanított kolléganőjével diákjainak, melyet a környékbeli óvodákban is nagy sikerrel mutattak be. Szívügye az óvoda-iskola átmenetet segítő programunk és szívesen segíti minden évben az elsősök beszoktatását is.

Szakmai munkája sokszínű, melyben segít a Komplex Alapprogram keretein belül elsajátított képzéssorozat is. Az IKT eszközök alkalmazása, tanítási tevékenységének szerves része. Rendszeresen tájékozódik az új pedagógiai ötletek, az új módszerek világában. A BTMN és az SNI tanulók megsegítését, differenciálását fontos pedagógusi feladatnak tartja. Az elmúlt négy évben komoly szakmai kapcsolatot alakított ki a kaposvári Duráczy EGYMI szurdopedagógusaival. Előadóként is részt vett rendezvényeiken, mint a tapasztalatairól beszámoló és a témában érdeklődőket segítő pedagógus.

Osztályfőnökként kiemelt feladatként végzi a közösségépítés, a szülőkkel való kapcsolattartás, a tanulók iskolai életének színesítése, a toleranciára és empátiára nevelés folyamatait. Osztályai tanulóinak életútját a mai napig követi. Kiváló lehetőségnek tartja a tanulóink számára a nyári táborokat, melyek szervezésében rendszeresen és szívesen vesz részt.

Az elmúlt években volt lehetősége „kitekinteni az alsó tagozatból” és részt vett az EFOP-3.1.8-17-2017-00069 Együtt, testvéreként a Balatonszentgyörgyi Iskolával című projektben. Heti tantárgyi fejlesztést végzett német idegen nyelvi foglalkozások keretében kezdő és haladó csoportokban a felső tagozatban. Jó szakmai tapasztalatszerzés volt ahhoz, hogy a jelenlegi németes tanítványaimmal hatékony munkát végezzünk.

Osztálytermi környezetben képes bizalomteljes, elfogadó, inkluzív, segítőkész légkör kialakítására. Tiszteli a tanulók személyiségét, képes mindenkinben meglátni az értékeket; érzékeny a tanulók problémáira és mindig képes személyre szabott segítséget nyújtani. Iskolai programok, különböző témahetek, egyéb programok kezdeményezője és aktív megvalósító pedagógusa, mindig számíthatunk jó ötleteire és szakmai segítségére.

A kolléganő minden tevékenységét, pedagógiai munkáját áthatja iskolánk kialakult szellemisége, szeretete, a közösségépítés, a felelősségteljes, segítő munka az iskolai közösségért. A jövő nemzedékéért végzett áldozatos nevelő-oktató munkáját tisztelettel köszönjük!

Bencze Beáta  
intézményvezető

